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第Ⅰ卷  （选择题  共 50 分） 

本卷共 25 小题，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。请将所选

答案前的代表字母填写在答题纸上。（每小题 2分，多选、错选、漏选，该小题均不得分） 

 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

答案 C C A D B C B A D B A C D 

题号 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25  

答案 C D B  B D D A B C C A C  

 

第Ⅱ卷  （综合题  共 50 分） 

26． （10 分） 

（1）从 30%到 50%该时间段英国比中国早；（1 分）发展到 50%的历时英国比中国长；（1 分）

发展的速度英国比中国慢。（1 分） 

 

（2）农村人口转化为非农业人口 （或：农村人口向城市集中；城市人口比重不断增加）；

（1 分）农村地域转化为城市地域（或：农业用地转化为城市用地；城市用地规模扩大）；（1

分）农业活动转化为非农业活动（或：第一产业向第二三产业转变；二三产业集聚）。（1 分） 

 

（3）合理规划城市功能区布局（或：建设新城和卫星城）；（1 分）分散大城市的职能（或：

疏散中心区的人口）；（1 分）大力发展公共交通建设（或：合理规划道路网）；（1 分）加强

管理和疏导（举例说明正确可以得分）。（1 分） 

 

27. （15 分） 

（1） 

成都平原：  

有利条件：亚热带季风气候，水热充足，雨热同期；（1 分）平原地形，地势平坦；（1 分）

土壤肥沃；（1 分）临近河流，水源充足。（1 分） 

不利条件：降水的季节变化和年际变化大，易发生旱涝灾害；（1 分）阴雨天气多，光照不

足。（1 分） 

渭河平原： 

有利条件：温带季风气候，夏季高温多雨，雨热同期；（1 分）平原地形，地势平坦；（1

分）土层深厚，土壤肥沃；（1 分）临近河流，水源较为充足。（1 分） 

不利条件：降水的季节变化和年际变化大，易发生旱涝灾害；（1 分）距离冬季风源地近，

易受冻害影响。（1 分） 

 

（2）有水能、煤炭、石油等能源，种类多，资源丰富；（1分）市场需求量大；（1 分）政策
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支持；（1 分）人口众多，劳动力丰富；（1 分）交通运输便利。（1 分） 

 

（3）完善交通网，缓解交通压力（或：完善基础设施建设）；（1 分）促进区域经济发展。（1

分）加速人员流通，促进文化交流；（1 分）加强地区合作，增加就业机会。（1 分） 

 

28．（10 分） 

（1）旅游资源丰富多样，有自然旅游资源和人文旅游资源；地域组合和集群状况好；具有

较高的历史文化价值和科学价值；特色突出，具有非凡性。（4 选 3 分） 

 

（2） 

装备 分析原因 

路绳、冰爪、头盔等 地形复杂、陡峭、崎岖。（1分） 

冲锋衣裤、羽绒服等 海拔高，气温低，需要御寒。（1 分） 

氧气 海拔高，空气稀薄，氧气含量少。（1分） 

防晒用品 海拔高，空气稀薄，太阳辐射强。（1分） 

 

（3） 破坏文物古迹等人文、自然旅游资源；（1 分）登山线路遭到破坏；威胁旅游者安全；

（1 分）游客减少，旅游业经济收入减少。（1 分） 

 

29.（15 分） 

（1）北半球（1分）；中纬度（1分）；跨亚欧两洲；（1分）北临黑海，南临地中海。（1分）  

 

（2）内力作用：地处板块交界处，多岩浆活动（形成温泉）；（1 分） 

外力作用：石灰质等矿物质经流水侵蚀、（1分）搬运，（1分）流水沉积作用。（1分） 

     

（3）水资源短缺；（1 分）土地荒漠化问题；（1 分）土地盐渍化（盐碱化）问题；（1 分）

生物多样性减少。（1 分） 

 

（4）经济意义：提供充足天然气,缓解能源紧张状况（保证能源安全）；（1分） 

生态意义：调整能源消费结构，改善大气环境；（1分） 

社会意义：带动相关产业发展，提供更多就业机会。（1分） 

 

 

  

 


